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	ZEZWOLENIE NA LOKALIZACJĘ/PRZEBUDOWĘ ZJAZDU Z DROGI PUBLICZNEJ
	 

	Podstawa prawna:
art.29 ustawy z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych (tj. Dz. U. z 2023, poz. 645 ze zm.);
art. 29 ust. 1 pkt.11 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. prawo budowlane (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 682 ze zm.);

Ustawa z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks Postępowania Administracyjnego (tj. Dz. U. z 2022, poz. 2000 ze zm.);
Ustawa z dnia 16 listopada 2006 r. o opłacie skarbowej (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 2142 ze zm.);

Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 24 czerwca 2022 r. w sprawie przepisów techniczno – budowlanych dotyczących dróg publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1518)

Miejsce załatwienia sprawy: 
Myślenice, Rynek 8/9,
Wydział Inwestycji 
I piętro, tel. 12 639 23 13, 12 639 23 73
Godziny pracy:
Poniedziałek: 7.30 – 17.00
Wtorek – Czwartek 7.30 – 15.30
Piątek 7.30 – 14.00
Forma załatwienia sprawy: 
Decyzja administracyjna
I. WYMAGANE DOKUMENTY:

1) Wniosek (na druku stanowiącym załącznik do niniejszej procedury lub o treści tożsamej do zamieszczonej w tym załączniku) o wydanie decyzji administracyjnej w przedmiocie zezwolenia na lokalizację / przebudowę zjazdu z drogi publicznej – dostępny na stronie internetowej urzędu w zakładce „Karty i wnioski” lub na Sali Obsługi Klienta w siedzibie Urzędu;
2) Załączniki do wniosku:
· Mapa z naniesioną i zwymiarowaną lokalizacją planowanego/przebudowywanego zjazdu (2 egzemplarze);
· Dokument potwierdzający prawo do dysponowania działką, na której ma być wybudowany/przebudowany zjazd np. wypis z rejestru gruntów, numer lub odpis księgi wieczystej, kopia aktu notarialnego;
· Zgoda wszystkich współwłaścicieli działki na budowę/przebudowę zjazdu – wymagana w przypadku współwłasności w nieruchomości, do której ma być wybudowany/przebudowany zjazd;
· W razie ustanowienia pełnomocnika reprezentującego wnioskodawcę w postępowaniu administracyjnym – pełnomocnictwo wraz z dowodem uiszczenia opłaty skarbowej;
· Dowód uiszczenia opłaty skarbowej od zezwolenia na lokalizację/przebudowę zjazdu z drogi publicznej 82 zł (z wyłączeniem budownictwa mieszkaniowego)
II. OPŁATY:

1) Opłata skarbowa:

a) Za wydanie zezwolenia wynosi 82 zł (nie dotyczy budownictwa mieszkalnego);

b) Od złożenia dokumentu stwierdzającego udzielenie pełnomocnictwa albo jego odpisu, wypisu lub kopii wynosi 17 zł;

III. TERMIN ZAŁATWIENIA SPARWY:
Do 30 dni. W sprawach szczególnie skomplikowanych termin załatwienia sprawy może zostać wydłużony. Do terminu tego nie wlicza się terminów przewidzianych w przepisach prawa dla dokonania określonych czynności, okresów zawieszenia postępowania, okresu trwania mediacji oraz okresów opóźnień spowodowanych z winy strony (np. niekompletny wniosek) albo przyczyn niezależnych od organu.
IV. TRYB ODWOŁAWCZY:
Od decyzji administracyjnej w przedmiocie zezwolenia na lokalizację/przebudowę zjazdu z drogi publicznej przysługuje odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Krakowie (ul. Lea 10, 30-048 Kraków), za pośrednictwem organ, który wydał decyzję.
V. UWAGI:
W przypadku braku kompletu wymaganych dokumentów Wnioskodawca zostanie poproszony o ich uzupełnienie i złożenie w wydziale prowadzącym sprawę.
Po zapoznaniu się z przedmiotem sprawy Wnioskodawca może zostać wezwany o dostarczenia dodatkowych dokumentów wynikających z indywidualnego charakteru sprawy.
ostatnia aktualizacja: 18.04.2023 r.                                                                                     Magdalena Wieliczko - Raźniak


