	SOS/14

	
 zameldowanie  decyzją administracyjną
	

	Podstawa prawna:
· Art. 31 ustawy z dnia 24 września 2010 r o ewidencji ludności (tekst jednolity  DZ. U. z 2022 r poz. 1191 z późn. zm.)
· Ustawa z dnia 16 listopada 2006 r o opłacie skarbowej (tj. Dz. U. z 2023 r.  poz.2111, z późn. zm.),
· Ustawa z dnia 14 czerwca 1960 r – kodeks postępowania administracyjnego (tj. DZ. U. z 2023 r poz. 775 z pózn. zm.)).
Miejsce załatwienia sprawy:
Urząd Miasta i Gminy Myślenice, Rynek 8/9, 
Blok C, parter SALA OBSŁUGI KLIENTA, stanowisko nr 3 -MELDUNKI 
 tel. 12 63-92-387
Godziny przyjęć:
Poniedziałek 7.30 – 17.00
Wtorek – Czwartek 7.30 – 15.30
Piątek 7.30 – 14.00
Sposób załatwienia sprawy:
Wydanie decyzji administracyjnej
I. WYMAGANE DOKUMENTY:

1) Wypełniony druk meldunkowy:

· "ZGŁOSZENIE POBYTU STAŁEGO/PERMANENT RESIDENCE REGISTRATION FORM" lub "ZGŁOSZENIE POBYTU CZASOWEGO/TEMPORARY RESIDENCE REGISTRATION FORM" (odrębny dla każdej osoby, również dla dziecka). 

· pisemne wyjaśnienie dotyczące przyczyn braku potwierdzenia pobytu osoby w lokalu. 

2) Oryginał dokumentu potwierdzającego aktualny tytuł prawny do lokalu (dokumentem potwierdzającym tytuł prawny do lokalu może być umowa cywilno-prawna, odpis z księgi wieczystej, decyzja administracyjna, orzeczenie sądu lub inny dokument poświadczający tytuł prawny do lokalu)

3) Potwierdzenie wniesienia opłaty

4) W przypadku zgłoszenia zameldowania przez pełnomocnika dodatkowo:
• pisemne pełnomocnictwo do zameldowania,
• dowód osobisty lub paszport pełnomocnika,
• w przypadku reprezentowania cudzoziemca, pełnomocnik przedkłada właściwy dokument zezwalający na pobyt cudzoziemca na terenie Rzeczypospolitej Polskiej. 

5) Oświadczenia o zapoznaniu z klauzulą informacyjną RODO.
II. OPŁATY:
Opłata 10 zł/ od osoby przy składaniu podania wnoszona do kasy gminy lub na konto urzędu: Bank Spółdzielczy w Wieliczce O/Myślenice 91 8619 0006 0020 00016665 0001, kasa czynna w godzinach: poniedziałek: 7.45 – 16.30, wtorek-czwartek 7.45-15.00, piątek 7.45-13.30

III. CZAS ZAŁATWIENIA SPRAWY:
W ciągu 2 miesięcy od dnia wszczęcia postępowania z możliwością przedłużenia terminu w trybie art. 36 kpa z w przypadku spraw skomplikowanych ). 

IV. TRYB ODWOŁAWCZY:
Od decyzji wydanej w pierwszej instancji stronie służy odwołanie do Wojewody Małopolskiego w terminie 14 dni od dnia otrzymania decyzji, za pośrednictwem organu, który wydał decyzję. 
V. UWAGI
„Postępowanie administracyjne w sprawie zameldowania” stosuje się w przypadku gdy wnioskodawca nie może uzyskać na formularzu "ZGŁOSZENIE POBYTU STAŁEGO/PERMANENT RESIDENCE REGISTRATION FORM" lub "ZGŁOSZENIE POBYTU CZASOWEGO/TEMPORARY RESIDENCE REGISTRATION FORM" potwierdzenia faktu  pobytu dokonanego przez osobę posiadającą tytuł prawny do lokalu w formie czytelnego podpisu z oznaczeniem daty jego złożenia. W tej sytuacji zameldowanie następuje w formie decyzji administracyjnej po przeprowadzeniu postępowania administracyjnego mającego na celu potwierdzenie faktu zamieszkania we wskazanym w formularzu lokalu. 

* ostatnia aktualizacja: 29.01.2024 r.                                                                           Danuta Górka, Beata Zelek, Agata Krawczyk-Grych


